

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  
ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана  
17 апреля 1930 года

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

## ЗА УДАРНЫЙ ТРУД

На городской Доске почета помещен портрет помощника машиниста экскаватора никелевого завода коммуниста Н. И. Менькина. Десять лет работает он на Липовском карьере, завоевал уважение товарищей своей ударной работой, чутким отношением к людям, Николай Иванович постоянно со-

вершает свое мастерство. Отлично знает машину и уверенно может заменить машиниста экскаватора. Небольшой дружный коллектив постоянно на 15—20 процентов перевыполняет нор-

му выработки. И в этом большая заслуга Н. Менькина, партгруппы смены. Сегодня он провел беседу, подбодрил товарища, завтра сам показал пример ударной работы, и так каждый

Успех пришел не сразу. Много нужно было потрудиться, постоянно искать новое, смело его внедрять. За счет уплотнения рабочего времени коллектив экскаватора в 1974 году добился ре-

кордной выработки и стал победителем Всесоюзного соревнования среди экипажей экскаваторов Министерства, а в прошлом году был первым на заводе.

За справедливость, принципиальность товарищи избрали Николая Ивановича народным заседателем. Н. Менькин, как бы ни бы-

ло трудно, находит время учиться. В этом году он заканчивает школу рабочей молодежи.

За ударный труд передовой рабочий награжден знаком отличника социализма, медалью и вот теперь занесен на городскую Доску почета.

К. КОНСТАНТИНОВ.

### Репортаж

## ДОРОГОЙ ПОБЕДЫ

И ЧЕРЕЗ тридцать, и через триста лет — никогда не забудет советский народ о двадцати миллионах, отдавших жизни за счастье и свободу Родины. Каждый год боевые товарищи, дети, внуки, правнуки навсегда оставшихся молодыми солдат живой дорогой Победы будут приходить в этот светлый майский день к монументам и обелискам, к Вечному огню и братским могилам, которых ох как много на земле!

Мы пришли 9 мая к своей гордости, к своей истории, своей святыне-монументу Боевой и Трудовой славы режевлян в годы Великой Отечественной. Заполнили площадь у монумента, в едином молчаливом ожидании смотрели на дорогу, ведущую сюда. По этой дороге, в орденах и медалях, в седине и печали, под звуком духового оркестра шли от городского комитета партии герои военных лет.

В полной тишине над многолюдной площадью прозвучал Гимн Советского Союза. Первый секретарь горкома КПСС Б. М. Серков открывает торжественный митинг проникновенными словами о тех, кто не забыт, о том, что не забыто. И чем дальше уходят от нас годы войны, тем значимее величие Победы. Такая память вечна, она не убывает с годами. Честно выполнили свой долг перед Родиной бывшие фронтовики и те, кто работал в тылу. Возвратив-

шиеся, выжившие — остаются в строю. Тяжел и долот был путь к победе. Но мир завоеван. Завоевано светлое будущее своей стране, своему народу, своим детям. Продолжая славные традиции отцов, режевляне ударно трудятся на мирном фронте, вместе с другими взяли уверенный старт в десятую пятилетку.

Минутой молчания почтили память павших режевляне.

Евгений Михайлович, заканчивая свое выступление, пожелал счастья и многих лет жизни ветеранам. Звучат над площадью голоса ветеранов-кавалера двух орденов Славы С. И. Тарасова, И. А. Манькова, М. С. Андреевой, награжденной орденом Трудового Красного Знамени.

В тылу и на фронте этот день мы приближали, как могли, говорили познавшие военное лихолетье люди. Но не зря сложили головы наши боевые друзья, не напрасно отдавали работу все силы и здоровье женщины. Нашей молодежи можно гордиться, и это главное, для чего ковалась победа.

Звучит Гимн Советского Союза, ветераны возлагают цветы к монументу, к Вечному огню. А потом по ступенькам монумента легко взбегают школьники, студенты, торжественно несут корзины цветов представители предприятий. Взлелеянные в теплицах нежные тюльпаны, торжественные белые каллы, розовые шапки



гортезий удивительно совместились в цветном ковре у постамента с первыми цветами живущей, родящей, счастливой земли — подснежниками. Столько цветов, столько памяти, столько скорбного молчания в День Победы. Нет, он не кончился в мае сорок пятого. Он начался. И каждый наш день на земле — это день победы, и все наши достижения, все наши радости — самые маленькие, печальные — самые большие, вся наша жизнь — это вечный День Победы!

Шел дождь над городом, пронизывал ветер. Но стояли в почетном карауле седые и в наградках ветераны, солдаты, комсомольцы и пионеры. Стояли люди, стояли дети, стояли матери, чьи сыновья так много лет — обелисками, памятниками по земле. Три года назад, когда в двухсотлетнем Реже мы открывали монумент, тоже шел дождь. И снова эта светлая примета — дождь. Быть добру, быть миру!

НА СНИМКАХ: в чуткой тишине нетопливые — от волне-

ния — шаги ветеранов по плитам монумента. Первые цветы — от них, для них, для памяти боевых друзей, благодарности опорному краю державы — рабочему Уралу, рабочему Режу, пославшему своих сынов и дочерей на жестокую схватку с врагом и с удесстеренными силами ковавшего Победу в цехах предприятий.

Ложатся цветы к ногам Родины-матери, за которую умереть было не страшно. К ногам окаменевшего на века солдата, к ногам рабочего, и сегодня оставшегося в строю. Но за тот фронтовой, военный труд — увековеченного в величественном ансамбле памятника (снимок вверху). Недвижимо застыли в почетном карауле представители трех поколений — ветераны, солдаты-гости из Свердловского гарнизона, комсомольцы и пионеры — всех поколений благодарной России прошагавшему пол Европы солдату, за мир, за труд, за май (снимок внизу).

В. ВОРОБЬЕВА.  
Фото В. Сергеева.

## Посевной — темпы и качество Неразрывной цепочкой

Флаги, поднятые на центральных усадьбах совхозов, извещают о трудовом подвиге механизаторов. Сегодня на полях решается судьба будущего урожая. Все хозяйства, наращивая темпы, ведут сев зерновых культур. На вчерашний день по району было засеяно 54 процента зернового клина.

Быстрее других хозяйств ведут сев механизаторы совхозов им. Ворошилова и «Глинский». Оба хозяйства засеяли зерновыми более 60 процентов плановых площадей. Ощепковское отделение совхоза «Глинский» уложило зерно почти на 80 процентах пашни. Ежедневно глинчане засевают 500—600 гектаров.

По-ударному, не сбавляя темпов, трудятся механизаторы в праздничные дни. В совхозе «Глинском» за два дня зерновой клин вырос более чем на 1100 гектарах.

По темпам сева отстают совхозы им. Чапаева (46 процен-

тов) и «Режевской» (50 процентов).

Во многих отделениях работы ведутся поточным методом. После закрытия влаги, которое проведено почти на всех площадях в четыре и больше следов, идет культивация, а затем сев и прикапывание. Разрыв между операциями один — два дня. Это важно, особенно при недостатке влаги.

Посевная перевалила за половину. Осталось несколько дней, и сев зерновых закончится. Начнется посадка картофеля — второго хлеба. Работы предстоит много, работы трудоемкой, ответственной. Значительно увеличилась площадь под этой культурой, а значит задача стала посложнее. Сейчас производится переборка картофеля, яровизация семенного фонда. И от слаженной, четкой работы здесь во многом будет зависеть успех весенней кампании, богатство урожая.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

К сведению секретарей партийных организаций, политинформаторов и руководителей агитколлективов. Отдел пропаганды и агитации городского комитета партии 13 мая проводит очередной семинар политинформаторов, агитаторов, лекторов. Будут прочитаны лекции: «Положение в мире», «Международная деятельность КПСС» (лектор - кандидат экономических наук В. Н. Ямова), «XXV съезд КПСС и вопросы экономической политики партии» (лектор Л. С. Воцилло).

Начало в 17 часов в лекционном зале горкома партии.

## КТО ВПЕРЕДИ, КОМУ ПОДТЯНУТЬСЯ?

### СВОДКА

о надоях молока в хозяйствах фирмы «Режевская».

Первая графа — ферма, вторая — фамилия бригадира, третья — надой с начала года, четвертая — надой за апрель, пятая — плюс-минус к тому же периоду 1975 года, шестая — к соответствующему месяцу прошлого года в килограммах на корову, седьмая — сладка молока первым сортом с начала года (в процентах).

Арамашковская	В. А. Миронов	493	126	-145	-34	63
Сохаревская	Н. Н. Фарносова	582	124	-245	-84	72
Ощепковская	А. И. Сюев	771	213	-125	-53	82
Глинская	А. К. Сапожников	597	149	-375	-117	70
Голендухинская	В. П. Иванов	684	206	-30	+34	79
По совхозу «Глинский»		608	157	-214	-63	73
Левинская	М. Я. Ходмогорова	606	143	-478	-152	
Клевакнинская	Н. В. Колесникова	550	285	-240	-54	28
Каменская	А. Д. Подковыркина	928	269	-124	-102	44
По совхозу им. Чапаева		912	293	-212	-92	25
Липовская	Н. М. Бунькова	528	153	-90	-57	28
Сokolovская	В. Е. Назаров	546	173	-278	-77	66
Фирсовская	Р. Н. Елизаров	357	93	-374	-111	43
Мостовская	В. Ф. Титов	389	133	-223	-21	76
Останинская	Н. И. Ярославцев	431	125	-364	-95	85
По совхозу «Режевской»		452	134	-267	-72	60
I отделение	А. М. Подковыркина	751	184	-342	-166	58
II отделение	А. М. Пестехина	557	143	-288	-78	90
Октябрьская	В. М. Махнеза	556	157	-292	-68	77
По совхозу им. Ворошилова		620	163	-283	-85	73
ПО РАЙОНУ:		584	159	-246	-74	63



## ВСТРЕЧИ НА АГИТ- ПЛОЩАДКАХ

Накануне Дня Победы на агитплощадках в микрорайоне Гавань было многолюдно. Проходили встречи с участниками Великой Отечественной войны, ветеранами труда, посвященные Дню Победы.

На агитплощадке «Спутник», совет которой возглавляет Г. А. Сосновских, состоялась встреча с ветераном Великой Отечественной войны Георгием Фадевичем Сиротиним. Славный боевой путь прошел ветеран войны. Держал жесткую оборону с войсками Калининского фронта, сражался на Западном и Прибалтийском фронтах. Он рассказал собравшимся о своем боевом пути, о дружбе однопольчан, с болью говорил об утрате, с ненавистью о зверствах фашистов на советской земле.

Смело вступал в схватку с врагом майор пехоты Г. Сиротин. Свидетельством тому два ранения да ордена и медали на груди.

Много было задано вопросов режвеллянами своему земляку. Встреча проходила в теплой непринужденной обстановке.

На следующий день открылись и другие агитплощадки, над которыми шефствует партийная организация никелевого завода.

На всех площадках участники художественной самодеятельности поставили концерты. Первые же мероприятия показали хорошую организаторскую работу агитсоветов, вызвали большой интерес жителей.

Практика прошлых лет говорит, что работа на агитплощадках стала действенной формой воспитательной работы по месту жительства. Ходят сюда с интересом и взрослые, и подростки. Только нужно, чтобы, как и в каждой работе, в ней была система: четко выдерживался график проведения вечеров, учитывалось их разнообразие, возрастная интерес жителей.

В прошлом году наибольшую активность показал агитсовет «Спутника». И нынче уже разработан план работы на летний период. Намечено, что каждую неделю будет на агитплощадке мероприятие. «Сейчас готовится и проведено лекция о международном положении, — рассказывает Г. Сосновских. — Намечаем проведение вечеров вопросов и ответов, встреч за круглым столом. Думаем организовать праздник улицы Космонавтов, провести дискуссию о проблеме свободного времени, о нашем современнике и воплощении его образа на экране. Будут у нас в гостях юристы, медики, ветераны труда».

Агитплощадки металлургов работу начали. Они ждут посетителей.

**Н. НИКИТИН.**

К ИТОВЫМ занятиям в школе основ марксизма-ленинизма механического завода, где пропагандистом Н. П. Бучнев, слушатели готовились особенно тщательно. Проходили они в форме научно-практической конференции. Курс, который закончили изучать в этом году, довольно сложный — «Политэкономию социализма». Главное внимание при подготовке конференции было обращено на изучение материалов XXV съезда партии и вытекающих из его решений задач.

И когда в конце занятий появился листок, написанный чьей-то рукой «Молодцы», это не было воспринято как шутка. Действительно, трудно воздержаться от одобрительного восклицания в адрес пропагандиста и слушателей школы. В конференции приняли участие все присутствовавшие на занятии. Прошла она активно, выступления большинства участников носили конкретный характер. Подготовлена конференция основательно. Слушатели имеют конспекты основных документов съезда, хорошо разбираются в материале, умело используют для доказательств своей мысли данные по стране, городу, заводу.

## • Пропагандист—пятилетке ТЕРНИСТЫЙ ПУТЬ ПОЗНАНИЯ

Примером трудолюбия стал для слушателей пропагандист Николай Петрович пропагандистской работой занимается два десятка лет. Отлично владеет методикой, хорошо знает предмет. Его бывшие ученики ныне сами стали опытными пропагандистами. Кропотливая работа над книгой, первоисточниками приносит пропагандисту заслуженный авторитет и признание слушателей.

Мне пришлось три года назад присутствовать на итоговых занятиях в этой же школе. Изучался тогда курс истории КПСС. Коллектив только складывался, но уже в то время было видно, что слушатели умеют работать с политической книгой, первоисточниками. И сравнивая их, сегодняшних и вчерашних, видишь, что труд пропагандиста не прошел впустую. Значительно выросли Г. И. Маньков, Н. П. Королева, Л. В. Волкова и другие слушатели школы. Их выступления на конференции были убедительными, содержали немало аргументированных примеров из жизни своего предприятия.

Знания, полученные за годы учебы в школе основ марксизма-ленинизма, помогли слушателям лучше разобраться в вопросах, поставленных перед партией и страной XXV съездом КПСС. Они говорили о них с чувством заинтересованности, личной причастности к решению поставленных задач, подавали немало предложений по улучшению работы отдельных участков предприятия. Главное внимание обращали на улучшение качества продукции, снижение затрат на ее производство. Приводились такие данные, что только переборка деталей принесла заводу в минувшем году около 150 тысяч рублей убытков. А общие потери от брака составили в прошлом году более 250 тысяч рублей. Это огромный резерв. И правильно отметил слушатель школы, мастер А. Краснов, что нужно

не только говорить о внедрении бездефектной сдачи продукции, а на деле претворять ее в жизнь.

Начинать нужно с организации рабочих мест, повышения заинтересованности рабочих в выпуске высококачественной продукции, с совершенствования системы материальной и моральной заинтересованности. О необходимости улучшения работы с кадрами, повышения ответственности за порученное дело говорили слушатели В. К. Анисимов, Н. П. Королева и другие.

В заключение конференции Н. П. Бучнев сделал анализ каждого выступления. Отметил наиболее активных слушателей, сказал кому на что обратить внимание при подготовке к занятиям. Он, в частности, сказал, что прошедший год был годом самостоятельной работы. И это действительно так. За учебный год слушатели написали более двадцати рефератов. Каждый из них законспектировал несколько ленинских работ, имел личный план изучения ленинского теоретического наследия. За его выполнением внимательно следил пропагандист. Большинство слушателей имеют также личные творческие планы.

Пример добросовестного отношения к учебе подает сам пропагандист. Зная, что материалы съезда ему будут постоянно нужны в пропагандистской работе, он их законспектировал. Имеется у него и личный творческий план инженера и план пропагандиста. В них отражены все стороны деятельности специалиста-производственника: борьба за повышение качества, внедрение бездефектной сдачи продукции и так далее. Как коммунист-общественник он обязался подготовить для техников-контролеров методу подведения итогов соревнования на основе повышения эффективности и качества работы, помочь слушателям школы в подготовке лицевых счетов экономики и индивидуальных социалистических обязательств. И это не пустые слова. Намеченное настойчиво претворяется в жизнь.

Слушатели равняются на своего пропагандиста. Каждый имеет личный план, обязательства, большинство открыли лицевые счета экономики. Учеба в школе основ марксизма-ленинизма способствует повышению их роли в решении производственных задач, активизирует творческую деятельность.

**Н. МАЛОТКОВ.**

### Советы и жизнь

## КОНТРОЛИРОВАТЬ, СПРАШИВАТЬ, ПОМОГАТЬ

Постоянная комиссия по торговле и общественному питанию при исполкоме горсовета состоит из пятнадцати депутатов - работников торговли, общественного питания, рабочих промышленных предприятий. Цель работы комиссии - контролировать работу торгова и общепита, помогать работникам торговли и общественного питания в дальнейшем улучшении обслуживания населения, внедрении прогрессивных форм работы, улучшении организации общественного питания.

Все эти вопросы предусмотрены перспективным планом деятельности комиссии, в соответствии с которым составляется более конкретный, кварталный, и каждый депутат получает свое поручение. Но если жизнь поднимает особо важные вопросы, они не остаются без пристального внимания депутатов. Так было, когда члены комиссии провели организацию питания в школьных буфетах города и района.

Проверили и констатировали неутешительный факт: ребята в школьную перемену могут подкрепиться разве что булочкой со стаканом чая, кофе или другого напитка. Нет в меню овощных блюд, редко-молочные. Выделены тесные помещения для буфетов в школах № 7, Леневской, а в Арамашковской, Клеякинской их и вообще нет. Часто не обеспечиваются школьные столовые транспортом. На своем заседании комиссия заслушала большинство заведующих столовыми, зав. горно И. А. Гринкевича и предложила в самые кратчайшие сроки исправить положение. Лед тронулся, недостатки действительно стали устраняться.

Об итогах работы за 1975 год и выполнении социалистических обяза-

тельств в честь XXV съезда КПСС отчитывались на одном из заседаний постоянной комиссии заведующая столовой № 5 тов. Тарабаева и заведующая гастрономом № 30 тов. Березина. Проверка депутатами организации соревнования в коллективах показала, как формально здесь относятся к трудовому соперничеству. Индивидуальные обязательства не у всех работников, итоги подводят не своевременно, все это рожает коллектив, сохраняется текучесть кадров. Кроме того, небрежно содержится помещения, забыты о культуре оформления витрин. Депутаты потребовали навести порядок в столовой и магазине.

Все члены комиссии осуществляют постоянный контроль за столовыми и магазинами, систематически проверяют работу коллективов, спрашивают о выполнении своих требований. Ответственно, создавая значимость дела и своего депутатского долга, относятся к поручению А. И. Королев, Н. Л. Рычкова, Н. Г. Лукина, В. Е. Конева, Л. Г. Холоненкова. Но есть депутаты — Т. И. Ясашных (Мостовая) и А. П. Назаров (Леневское), которые забывают об оказанном народном доверии, не проявляют нужной инициативы и настойчивости.

Есть и другие недостатки в организации работы комиссии: нет системы в отчетах руководителей предприятий торговли и общепита, санитарное состояние столовых и магазинов проверяется депутатами раздельно с работниками санитарной службы города.

**В. КУЛИКОВА,**  
председатель постоянной депутатской комиссии по торговле и общественному питанию,

## ДУЭТ ТЕОРИИ И ПРАКТИКИ

Школа коммунистического труда занимается в Черемисской участковой больнице второй год. Два раза в месяц тринадцать ее постоянных слушателей собираются на очередную лекцию, беседу, практическое занятие.

Успех дела решают люди. От того, насколько грамотные, квалифицированные, творчески растущие кадры в коллективе больницы, будет зависеть, как мы справимся с задачами, поставленными перед нами, медицинскими работниками, на партийном съезде. Школа коммунистического труда оправдала себя. Эффект обучения сказывается в нашей работе, каждый стремится быть не просто добросовестным исполнителем определенных обязанностей, а подходить к любому делу творчески, применяя на практике полученные в шко-

ле теоретические знания и практические навыки.

Это слова руководителя школы коммунистического труда главврача Черемисской участковой больницы Елизаветы Степановны Ольковой. Она посвятила сельской медицине двадцать лет жизни, коммунист с 1941 года. На ее глазах и при самом непосредственном участии изменялись условия труда в сельской больнице, повышалась культура обслуживания пациентов. Но «потолок» в таком деле нет и быть не может. В «Основных направлениях развития народного хозяйства на 1976—1980 годы» перед медицинскими работниками поставлена задача — дальнейшее улучшение охраны здоровья людей, повышение качества медицинского обслуживания, уровня организации работы в

учреждениях здравоохранения.

Слушатели школы обстоятельно изучили такие темы, как «Современная организация труда», «Рабочее место медсестры», «Рожим экономии в больнице», «Этика медицинского работника» и другие. Медсестры — слушатели школы — сами готовили рефераты, увязывая теорию с анализом организации труда в больнице. На практических занятиях медсестры проанализировали использование рабочего времени, учет и сбережение белья, расходование перевязочного материала, медикаментов, провели рейды.

Единодушное мнение — занятия в школе повысили дисциплину труда, помогли каждому работнику по-новому взглянуть на выполнение своих непосредственных обязанностей.

**В. АЛЕКСАНДРОВА,**



Брянск. Во Дворце железнодорожников имени Ленина действует информационный центр. В библиотеке центра имеются необходимые литература и справочные материалы для пропагандистов, политинформаторов, агитаторов. Лекторы местного отделения общества «Знание» регулярно проводят здесь семинары для пропагандистов.

На снимке (слева направо): руководитель центра — заведующая библиотекой Дворца культуры М. Ф. Шрамкова консультирует пропагандистов Т. В. Петрову, Л. Ф. Гаврилову

Фото И. Рабиновича.

(Фотохроника ТАСС).

## МИТИНГ В ШКОЛЕ

8 мая в школе № 1 состоялся митинг, посвященный 31 годовщине Победы над фашистской Германией. На него были приглашены участники Великой Отечественной войны, бывшие ученики школы. В зале присутствовали родные погибших, имена которых занесены на мемориальную доску школы. На митинге выступил М. А. Сукоршев, который рассказал о значении победы Советской Армии в войне, о роли комсомола во всенародном подвиге. Также выступил заведующий отделом пропаганды и агитации ГК

КПСС, выпускник школы 1941 года Г. А. Осипов. Он рассказал о своих товарищах — десятиклассниках, ушедших на фронт сразу после окончания школы, показал фотографию «огненного» выпуска, которую удалось найти спустя много лет. А затем взяла слово член клуба «Поиск» школы № 1 Лена Шаманаева. Она рассказала о деятельности клуба, о переписке, зачитала выдержки из писем фронтовиков. Митинг по традиции закончился шествием у мемориальной доски школы, в карауле у которой стояли лучшие пионеры и школьники.

**О. ШАНКИНА,**

ученица 9 класса школы № 1.

# ОТ ПЕРВОГО МГНОВЕНЬЯ ДО ПОСЛЕДНЕГО

## ● Встреча ветеранов в канун Дня Победы

Не первый раз собираются ветераны в этот день вместе — уже тридцать один год. Потому что праздник — общий, и горе в сорок первом обрушилось общее, и радость победы — это тоже общее.

Тридцать один год — много это или мало? Как считать. Фронтовые годы — все в памяти, будто вчера они были. Закрой глаза — и вот они — отчаянные «боги войны», незабвенные, одержимые боевые товарищи. Сейчас на их груди — не счастье медалей, металлом застыла в них война.

В памяти людской она тоже навечно. И пусть в запас уже уходят фронтовики, но песни их продолжают сыновья. И не только песни, но и дела, примеры доблести и отваги.

В канун праздника Победы в гостях у «Правды коммунизма» были ветераны Великой Отечественной войны с металлургического завода: БОРИС АЛЕКСАНДРОВИЧ КАРТАШОВ, БОРИС ИВАНОВИЧ ШЕПТЯКОВ, ГЕОРГИЙ ГЕОРГИЕВИЧ ЕВСИН, АВГУСТА ДМИТРИЕВНА БОРОВСКИХ и другие. Бойцы вспоминали минувшие дни, рассказывали о делах ветеранов на мирном фронте, о их связи с молодым поколением. Длинным получился разговор. Да разве скажешь в двух словах, если от первого мгновенья до последнего ты живешь для народа, для его благополучия, мира и счастья.

## КОВАЛИ ПОБЕДУ СОЛДАТЫ

В ТОТ самый год Августа Дмитриевна Боровских только, только поступила в медицинский институт. Жила мечтой стать самым нужным людям человеком — врачом. Но не осуществилось задуманное. В свои двадцать она стала солдатом, как и тысячи ее сверстников.

Приходят школьники, когда она вспоминает о той лихой године, а в пример о мужестве ее ровесников приводит вот этот эпизод из ее фронтовой жизни.

Тяжелые бои были в сорок третьем под Оршей и Витебском. Силы равные. Города за сутки несколько раз переходили то к русским, то к немцам. Часть, где служила Августа Дмитриевна, была в полуокружении. Противник засел на прилегающих к ним высотах, и любое движение на их «пятак» было у него на глазах. Восемь дней уже не подвозили ни продуктов, ни боеприпасов. Покидали силы людей. Осталось уже семьсот человек, изнуренных голодом, но гордые, непобеденные.

Именно в то время от комсомолки Августы Боровских поступило заявление «Прошу принять меня в партию». Ее приняли, а через несколько дней командир собрал всю молодежь: «Что делать, или умирать с голода, или...» Когда наступила ночь, комсомольцы одели маскхалаты и под покровом свирепствующей выюги пошли на врага. Никто из воинов не дрогнул. Враг от неожиданного натиска отступил. Наутро наши почти без боя прошагали двадцать километров. Фронт расширился, подвезли боеприпасы. Всех смельчаков после той атаки наградили медалью «За боевые заслуги».

А впереди еще ждало молодого связиста немало атак. Долгим был путь до Польши. Только в сорок четвертом после третьего ранения Августы Дмитриевны вернулась домой.

Это была самая большая радость у матерей, когда дети их, которым еще жить да жить, возвращались домой невредимы. А иным труп обнаженной, истерзан-

приходили и «похоронки». В июле 1943 года получила ее и мать Бориса Александровича Карташова. Порыдала мать о сыне, пострадало материнское сердце. Не ждала, не ведала, что вернется к ней сын с победой и продолжит славу свою на трудовом фронте. Тринадцать лет он возглавлял партийную организацию в молодежном центре. И боевой путь ветерана войны всегда служил примером доблести и отваги для молодых рабочих.

До Берлина довели пути-дороги другого прославленного бойца — Георгия Георгиевича Евсина. Часто на встречах с ребятами он вспоминает последние дни войны.

...Его полк на подступах к Берлину. О нем столько переговорено за эти продлимленные дни и ночи! И вот он — в нескольких десятках километров. И восторг, и боязнь за свою жизнь. Когда войну считали годами, об этом не думалось, а теперь, когда счет начался на дни — умирать было страшно.

В Бельце, юго-западнее Берлина, наши войска вошли спокойно, без единого выстрела. Но тишина настораживала. Продлилась она недолго. Не ожидали наши, что немцы ударят с тыла, надеясь прорвать кольцо, все теснее схватывающее логово фашистов. Город содрогался от взрывов, глухо стонал. В полдень солдаты уже было считали, что придется сдавать Бельце, но тут в небе послышался гул самолетов. В два часа 7 тысяч немцев были захвачены в плен. Советские части шли на Берлин.

Еще крепче сжимали руки оружие, еще яростнее сражались советские воины, не давая пощады фашистам.

«Вы вправе меня убить. Об одному прошу, покажите мне вашу «катушку» — говорил один из наших пленных, — вспоминает Алексей Васильевич Назаров.

Тот немец не просил о пощаде. Он знал — пощады не будет тем, кто по зверски уничтожал мирное население.

«На окраине одной из деревушек в боях под Туапсе мы наткнулись на труп обнаженной, истерзан-



НА СНИМКЕ: ветераны войны с механического завода Б. А. Карташов, А. В. Назаров, Г. Г. Евсин, М. И. Васильев, А. Д. Боровских, Л. В. Красильникова, М. П. Алейников Б. И. Шептяков.

Фото В. СЕРГЕЕВА.

ной немцами девушки», — рассказывает о зверствах фашистов Матвей Иванович Васильев.

«...Потеряли мы однажды нашего капитана Мелехина. Ушел на задание и не вернулся, — вспоминает Алексей Васильевич Назаров. — А через несколько дней нашли его обожженного, изуродованного».

В ответ на жестокость немцев у наших бойцов родилась ненависть. «Кто с мечом к нам пришел — тот от меча и погибнет, — это было неопровержимым. Ненависть к фашистам и волю к победе укрепляли у наших воинов зверства фашистов. Закалили дух наших бойцов Сталинградские бои, Орловско-Курская... Грозное советское оружие навредило ужас на фашистов.

И немцы отступили под напором вставшего, как один, на защиту Отечества народа.

Суровое испытание выпало на долю и наших отцов. Но они выдержали его, выстояли. И сейчас радуются счастью народа.

Растут у ветеранов внуки. Пока они ходят в школу, в детсад и с любопытством разглядывают дедушкины боевые награды. Но им принадлежит будущее, предстоит продолжать историю и славу Отечества, за которую дед и его поколение в сороковых стояло насмерть.

## И ВЕЧНЫЙ БОЙ...

И ЕТ, не речи хвалебные, не лавры им нужны были. Им, вернувшимся с войны, не отдыха надо было и не тишины. Душа истосковалась по миру, рукам надоело носить оружие, им надо было строить, создавать. Вернуться бы к делу, от которого оторвала война. Они ждали этого часа все долгие, казавшиеся вечностью, четыре года войны. Борис Иванович Шептяков вновь встал к станку. Вернулся на родной завод Августы Дмитриевны Боровских, Любови Васильевны Красильниковой и многие другие.

Но покой им только снится. С еще большей одер-

жимостью взялись они за свое привычное дело. Надо было наверстывать упущенное.

Как трудились ветераны, говорят их награды, которые по праздникам надевали они теперь вместе с боевыми. У Бориса Ивановича Шептякова рядом с орденом Боевой Славы III степени появился орден Трудовой Славы III степени. Борис Александрович Карташов награжден орденом Октябрьской революции, Августа Дмитриевна Боровских медалью «За трудовую доблесть».

Вдвойне приятно, что и в дни мирных свершений закаленная войной гвардия вновь впереди, и страна воздает ей всенародный почет.

Добрый наставником молодежи стал старейший механик завода Матвей Иванович Васильев. На него можно равняться. В 1973 году он удостоен был звания «Победитель социалистического соревнования». Долгое время возглавлял группу народного контроля в цехе № 7 и до сих пор один из самых активных дозорных.

Быть в авангарде — эта черта у фронтовиков с боевой их юности. Скажи, под силу ли в пятьдесят и шестьдесят нести порой по несколько общестественных нагрузок? Для них это не просто привычка — без дела не могут, это долг.

Активную помощь в борьбе с правонарушителями оказывает техник-технолог производственного отдела ветеран войны Михаил Петрович Алейников. Он член опорного пункта на предприятии, член профилактической группы. Кроме того, Михаил Петрович возглавляет совет ветеранов завода.

Как видим, не стареет душой ветераны. Они порой еще и инициаторы многих добрых начинаний.

Когда в стране развернулось движение «За того парня», на механическом заводе выступила с инициативой подхватить его Любови Васильевны Красильниковой. Бывшая радистка выбрала самую мирную профессию — строитель. Разве может она забыть ужасы освобожденного Ос-

венцима. Голод, лишения — все забывается, а те стоптанные башмаки ребят, только что перед ними отправленных в камеры смерти, людей, превратившихся в живые трупы — это уже навсегда в глазах. Потому Любови Васильевна с радостью обратилась — подхватить почин и заработанные «За того парня» деньги перечислить в Фонд мира. Не должен повториться Освенцим, не должно быть смерти и войны!

Построенные ею дома — для счастья людей, для радости людей. Вон уже сколько выросло их после войны в Реже — вся главная улица Ленина преобразилась, а в конце ее целый микрорайон.

Каждый день смотрит на него с высоты Любовь Васильевна — сердце ликует, такой и представляла она себе мирную жизнь. Счастья вам, люди!

## ОТЦОВ СМЕНЯЮТ СЫНОВЬЯ

Отшумели годы. Выросли сыновья тех, кто в грозные сороковые шагал сквозь огонь атак. Пришла им пора одеть шинели и исполнить воинский долг. Во всех концах нашей огромной страны несут службу в рядах Советской Армии ребята с Режевского механического. Не забывают они родной завод — пишут. Приходят письма и от их командиров.

Вот одна из благодарностей. Командир войсковой части, в которой служит бывший рабочий Николай Рассохин, пишет о том, что Николай в первый же год службы добился звания отличника боевой и политической подготовки. Как лучший комсомолец, в июне 1975 года он был принят кандидатом в члены КПСС.

— Николай ушел в армию в прошлом году, — вспоминает Борис Александрович Карташов. — Он прошел курс специальной начальной военной подготовки в военно-учебном пункте при заводе. В нем призвания получают не только минимума теоретических знаний по военному делу, посто-

янно с ними проводится идеологическая работа. Встречаются с ребятами ветераны войны. Их рассказы о боевом прошлом помогают воспитывать у молодежи чувство патриотизма, преданности традициям отцов. Ведет занятия в военно-учебном пункте член заводского совета ветеранов войны Алексей Васильевич Назаров. Сейчас он на пенсии, но спокойная жизнь не по душе бывшему солдату.

— Долг всех, кто воевал, — донести до молодежи великое чувство любви и гордости за нашу советскую Родину, — говорит он. — Недавно у ребят на военно-учебном пункте были ветераны войны. Михаил Петрович Алейников. Перед войной он закончил училище и получил специальность авиационного техника. Александр Кузьмич Горбунов закончил Свердловское пехотное училище. Его фронтовая дорога началась в сорок втором на Калининском фронте. Алексей Васильевич Назаров добровольцем ушел на фронт в июле сорок первого.

Война отразилась на лицах их морщинами, закралась седина в волосы, но не сломила их беспокойного характера.

Большую и кропотливую работу они ведут по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Традиционными на заводе стали вечера — встречи трех поколений, на которые приходят ветераны войны, юноши, недавно отслужившие в рядах Советской Армии и допризывники. Связь поколений — основа воспитания сыновей, преданных делу отцов. Не стареет душой ветераны, вчера они всевали сами, защищали отечество, сегодня передают эстафету молодому поколению и считают воспитание его своей главной заботой.

Двоих сыновей провозжал в армию Борис Иванович Шептяков. За обоих краснеть не пришлось. Не посрамили честь и славу отца сыновья, они выполняли его наказ: «Будь честным, преданным Родине, будь настоящим человеком».

И рад отец, что есть у его сыновей черты отцов и дедов, ставшие качеством, переданным в наследство.

## О ЧЕМ ШУМЯТ БЕРЕЗЫ?

Березы. Белостольные. Как будто специально перед праздником нарядились в зеленые сарафаны. Как часто там, в стороне далекой, они вспоминали солдатам на фронтовых путях-дорогах о доме, об уральской стороне.

И в ту весну победы, когда буйствовала природа, березы тоже ликовали своей яркой молодой зеленью, вот так же, как сейчас, когда ветераны снова собрались под ними и говорят о днях вчерашних, о делах сегодняшних. И березы все также склоняют ветви, словно преклоняясь перед подвигом народным. Над ними мирное небо, и шумят перешептываются свежие листочки об этой счастливой, радостной жизни непобедимого народа.

Страницу подготовила Г. ЛАВРЕНТЬЕВА.

# • Репортаж с соревнований на приз газеты „Правда коммунизма“ ВЕСЕННЯЯ, ТРАДИЦИОННАЯ...

В тридцать первый раз стартовали режевские спортсмены на приз городской газеты «Правда коммунизма». На митинге, предшествовавшем старту, заместитель председателя исполкома горсовета А. А. Русаков, редактор городской газеты А. П. Куриленко, председатель городского комитета по физкультуре и спорту Ю. Першин пожелали спортсменам больших успехов в спорте и труде, отметили значимость проводимых соревнований.

Поднят флаг эстафеты. Даш старт велогонке. Впервые она открывает это интересное соревнование. Выпрыгивает ее В. Дубов, представитель команды механического завода.

По сигналу судьи стартуют самые юные участники эстафеты — учащиеся восьмилетних школ. Затем дается старт командам средних школ и группе сильнейших. Острая борьба разгорается с первых метров дистанции и не затухает на всех 7,5 километрах. Особенно интересен первый этап. В прошлые годы именно на нем решалась судьба всей эстафеты. Да и специальный приз за победу на этапе заставляет спортсменов напрягать все силы. Очень быстро проходит дистанцию прошлогодний победитель первого этапа А. Борисов (механический завод), завоевав и в этом году почетный приз. Первыми передали эстафетную палочку учащиеся школы № 7 Г. С. Соловьева.

Спортсмены механического завода, захватив лидирующее место с первого этапа, так и не уступили его никому. Но это не говорит о легкой победе «Сатурна». Вслед за ними упорно шла команда сельскохозяйственного техникума. Не раз она была близка к цели. Особенно острым по накалу борьбы стал девятый этап, где бежали А. Голендухин (механический завод) и И. Горбушин (сельхозтехникум). Разрыв сократился. Но не надолго. Б. Борнсов, бежав-

ший на 11 этапе, очень быстро прошел дистанцию и стало ясно, что победителем станет снова первая команда механического завода. Несомненный успех студенческой команды. Впервые завоевав второе место, она оставила позади сильные команды никелевого завода и п. Быстринский.

Победитель показал отличное время 19 мин. 45 секунд — почти на минуту улучшив результат прошлого года.

Бескомпромиссная борьба проходила от старта до финиша среди школьников. Уйдя первыми на второй этап, команды седьмой и десятой школ не смогли закрепить успех. Лидерство вскоре перешло к спортсменам школы № 5, которые в азартной борьбе победили фаворитов прошлых эстафет — учащиеся первой школы. До последнего метра вели спор за победу учащиеся средних школ. Первой эстафетную палочку на последний этап понесла команда школы № 10. Вслед за ней шли представители школы № 1. И они сумели сделать, казалось бы, невозможное. Метров за 30 до финиша Ж. Андреев обошел своего соперника и принес своей команде победу.

О возросшем мастерстве

школьных спортсменов говорит то, что время команды первой школы (20 минут 45 секунд) только на десять секунд ниже рекорда прошлой эстафеты.

Большой успех выпал на долю школы № 5. Первая команда школы завоевала приз за победу среди восьмилетних школ, а коллектив награжден одним из самых

почетных призов эстафеты — за массовость. Эстафета на приз газеты «Правда коммунизма» от-

крыла летний спортивный сезон. Вечером на стадионе «Металлург» прошли интересные соревнования по футболу.

Н. НИКИТИН.

На верхнем снимке — победитель велогонки В. Дубов; на нижнем — команда механического завода.

Фото В. СЕРГЕЕВА.



РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

## Реклама, объявления

**КИНОТЕАТР «АВРОРА»**  
11, 12 мая — «НА КРАИ СВЕТА». Студия «Мосфильм». Начало в 11, 18.10, 20 часов. Для детей 11, 12 мая — «ПУЩИК ЕДЕТ В ПРАГУ». Начало в 16 часов.

**КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»**  
11, 12 мая — «ОБОРОТНАЯ СТОРОНА ЛЮБВИ». Начало в 11, 18.10, 20 часов. Для детей 11, 12 мая — «Я УМЕЮ ПРЫГАТЬ ЧЕРЕЗ ЛУЖИ». Начало в 16 часов.

**КИНОТЕАТР «АВРОРА»**  
11, 12 мая — «НА КРАИ СВЕТА». Студия «Мосфильм». Начало в 11, 18.10, 20 часов. Для детей 11, 12 мая — «ПУЩИК ЕДЕТ В ПРАГУ». Начало в 16 часов.

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ГОРИЗОНТ»**  
11 мая — «МОЕ ПОСЛЕДНЕЕ ТАНГО». Начало в 17, 19, 21 час.

Режевское райпо с 5 мая по 5 июня проводит месячник книги, посвященный Дню советской печати и 31 годовщине Победы советского народа над фашистской Германией. Посетите наши книжные магазины.

Режевскому ГОВД срочно требуется машинистка. Оплата 70 рублей. Обращаться в отдел кадров.

Режевскому лесхозу требуются рабочие на пилораму и слесарь-вулканизаторщик. Обращаться в лесхоз ул. П. Морозова, № 41.

ДЛЯ РАБОТЫ В ПОС. ПЕРВОМАЙСКОМ ТРЕБУЮТСЯ ГРУЗЧИКИ, СТОЛЯР, РАБОЧИЕ ДРУГИХ КАТЕГОРИЙ. ЗВОНИТЬ 2-61, 2-62. ПРИНЯТЫМ НА РАБОТУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ЖИЛПЛОЩАДЬ.

РЕЖЕВСКОМУ ТОРГУ срочно требуются на постоянную работу электрослесарь, грузчики, рабочие склада, экспедитор по заводу промтоваров, кассиры, продавцы, уборщицы, ученики кассиров и продавцов, рабочие. Обращаться в отдел кадров торгового предприятия.

КОНТОРЕ ОБЩЕПИТА для работы в столовых города требуются буфетчицы, кассиры, зав. рестораном, повара, ночные и дневные технички, кухонные работницы, мойщицы посуды, пельменщицы, прачка, шофер на грузовую автомашину, подсобные рабочие на свиноферму, грузчики, официантки в ресторан, товаровед.

РЕЖЕВСКОМУ ЛЕСПРОМХОЗУ ТРЕСТА «СВЕРДОБЛСТРОЙ» (за вокзалом) срочно требуются рабочие: крановщик башенного крана БНСМ-14, газосварщик, сортировщики и торцовщики в лесопильный цех, лесорубы, столяры-станочники в столярный цех. Всем принятым на работу леспромхоз гарантирует предоставление квартир в течение двух лет.

Потерялись две черные овцы. Нашедших просим сообщить по адресу: ул. Титова, 7.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 11 МАЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Новости. 11.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 11.30 А. П. Чехов «Вишневый сад». Телеспектакль. (Цв.). 16.00 МОСКВА. «В буднях великих строек». Кинопрограмма. (Цв.). 17.00 «По родной стране». Армянская ССР. (Цв.). 17.30 «Литературные встречи». Б. Полевая. (Цв.). 18.15 «Человек у огня». Телеочерк о делегате XXV съезда КПСС, депутате Верховного Совета СССР, сталеваре волгоградского завода «Красный Октябрь» А. Н. Позднякове. 18.45 «Слово — ученому». (Цв.). 19.00 «Адреса молодых». (Цв.). 20.00 Новости. 20.15 Программа телевидения Чехословацкой Социалистической Республики и 31-й годовщине освобождения Чехословакии от фашистских захватчиков. (Цв.). 23.00 «Время». 23.30 «Лица друзей». (Цв.). 00.15 Поет народный артист СССР А. Соловьяненко. (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.50 Свердловск. Новости. 19.00 «Адреса передового опыта». «Охрана природы — забота общая». 19.30 Реклама. 19.40 «Наши гости». Композитор Геннадий Подольский. 20.10 «Экран службы 01». 20.30 Для вас, малыши! 20.50 Новости. 21.05 Кинозал повторного фильма. «Жизнь сначала». Художественный фильм.

СРЕДА, 12 МАЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Новости. 11.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 11.30 Концертный зал телестудии «Орленок». (Цв.). 12.10 «Нак маленьким». Художественный телефильм. (ЧССР). 12.55 Поет народный артист СССР А. Соловьяненко. (Цв.). 16.00 МОСКВА. «Качество». Документальный фильм. (Цв.). 16.50 «Творчество М. Шагинян». 17.30 «Шахматная школа». (Цв.). 18.00 Фильм — детям. «Рассказы о Кешке и его друзьях». Многосерийный художественный телефильм, 2-я серия. (Цв.). 19.15 «Отзовитесь, горнисты!». (Цв.). 20.00 Новости. 20.15 «Веселые нотки». (Цв.). 20.30 «Человек и закон». 21.00 Тираж «Спортлото». (Цв.). 21.10 «Играет Элисо Вирсаладзе». Фильм — концерт. (Цв.). 22.00 Премьера телевизионного многосерийного документального телефильма «Солдатские мемуары». Фильм второй. «10 орденов своих с собой им не положено иметь». 23.00 «Время». 23.30 Кубок СССР по футболу. одна восьмая финала. ЦСКА — «Торпедо». (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.50 — Свердловск. Учебная программа. 21.45 Новости. 22.00 «Званный вечер с итальянцами». Художественный телефильм.

ЧЕТВЕРГ, 13 МАЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Новости. 11.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 11.30 «Отзовитесь, горнисты!». (Цв.). 12.15 «В бой идут одни старики». Художественный фильм. 16.00 МОСКВА. «Василий Гордин». Документальный телефильм. 16.55 «Основы советского законодательства». «Право собственности. Договоры». 17.25 «Наш Лермонтов». В передаче принимает участие лауреат Ленинской премии писатель И. Андроников. 18.15 Полевая почта «Подвиг». 18.45 «Наука сегодня». (Цв.). 19.15 «Веселые старты». (Цв.). 20.00 Новости. 20.15 «Мы играем и поем». (Цв.). 20.30 «Ленинский университет миллионов». «XXV съезд КПСС об особенностях идеологического противоборства двух систем в современных условиях». В передаче принимают участие: директор Института социологических исследований АН СССР, член-корреспондент АН СССР М. Н. Рутневич, директор Института государства и права АН СССР, член-корреспондент АН СССР В. Н. Кудрявцев, директор Института Латинской Америки АН СССР, доктор экономических наук В. В. Вольский, 21.00 А. Бородин. «Князь Игорь». Фильм - опера. Вступительное слово С. Виноградовой. (Цв.). 23.00 «Время». 23.30 «В добрый путь!». (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.25 Свердловск. Новости. 19.35 Передача для школьников «15 минут по-английски». 19.50 Реклама. 20.00 «Полчаса у сельчан». 20.30 Для вас, малыши! 20.50 Новости. 21.05 «Книжный рынок». 21.35 «Кража». Художественный телефильм, 1-я серия.

ПЯТНИЦА, 14 МАЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Новости. 11.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 11.30 «Веселые старты». (Цв.). 12.15 «В добрый путь!». (Цв.). 16.00 МОСКВА. «Над Амуром пойдут поезда». Документальный телефильм. 16.15 «Русская речь». 17.25 «Композитор Эдвард Григ». 17.55 Фильм — детям. «Рассказы о Кешке и его друзьях». Многосерийный художественный телефильм 3-я серия. (Цв.). 19.15 «Пионерский салют». Концерт. (Цв.). 20.00 Новости. 20.15 «В каждом рисунке — солнце». (Цв.). 20.30 «Музыкальный абонемент». А. Бородин. Симфония № 2. Исполняет симфонический оркестр Центрального телевидения и Всесоюзного радио. Дирижер М. Шостанович. (Цв.). 21.00 «Европа: время перемен». В передаче принимают участие Генеральный директор ТАСС Л. Замятин, первый заместитель главного редактора газеты «Известия» Н. Полянов. Ведущий — политический обозреватель А. Потапов. (Цв.). 22.00 Премьера телевизионного многосерийного документального телефильма «Солдатские мемуары». Фильм третий. «Сельский учитель». 23.00 «Время». 23.30 Заключительный концерт фестиваля искусств «Московские звезды». (Цв.). В перерыве — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.05 Свердловск. Новости. 19.15 «Кража». Художественный телефильм. 20.25 Реклама. 20.30 Для вас, малыши! 20.50 Новости. 21.05 «Закон для человека». 21.35 Концерт молодых солистов Свердловской филармонии.

СУББОТА, 15 МАЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Новости. 11.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 11.30 «АБВГДейка». (Цв.). 12.00 Для вас, родители. 12.30 Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.). 13.00 «Больше хороших товаров». 13.30 «Новости музыкальной жизни». 14.15 «Поэзия». В. Цыбин. 14.45 Детский музыкальный театр. (Цв.). 16.30 «Здоровье». Научно-популярная программа. 17.00 Фильм — детям. «Старик Хоттабыч». Художественный фильм. (Цв.). 18.20 Играет заслуженный артист РСФСР А. Слободянин. (Цв.). 18.30 «Движение без опасности». 19.00 «В мире животных». (Цв.). 20.00 Новости. 20.15 «Зеленая лилия». Мультимедийный фильм. (Цв.). 20.25 «Огни цирка». (Цв.). 21.15 По музеям и выставочным залам». Выставка произведений западноевропейской и американской живописи из музеев США. Передача 1-я. (Цв.). 21.45 Премьера художественного телефильма «Кавказский пленник». (Цв.). 23.00 «Время». 23.30 «Артлото». Эстрадная программа. (Цв.). 00.50 «Танцевальный зал». (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.00 Свердловск. Учебная программа. 18.45 Новости. 19.00 «Лебединая песня». Фильм по одноименному произведению А. Чехова. 19.30 «Пятью пять». Встреча ребят из школы Свердловского района. Дружеское. 20.30 Для вас, малыши! 20.45 «Стоп-кадр». 21.00 Дарить людям радость». Творческий вечер народной артистки РСФСР Н. Энгель-Утиной.